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«ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 2023» 

 

 

«Ημέρα Καριέρας 2023» στις 3 Μαΐου στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

 

Η Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων διοργανώνει την 
εκδήλωση «Ημέρα Καριέρας 2023» στις 3 Μαΐου 2023, στο Συνεδριακό Κέντρο του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων «Κάρολος Παπούλιας». 
Η «Ημέρα Καριέρας 2023» είναι ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση εξωστρέφειας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, που επιδιώκει να φέρει τους φοιτητές και αποφοίτους του σε 
επαφή με τον επιχειρηματικό και επιχειρησιακό κόσμο. 

Σκοπός της «Ημέρας Καριέρας 2023» είναι η υποστήριξη νέων ανθρώπων στη σύνδεσή τους 

με τον παραγωγικό ιστό της χώρας και η διασύνδεση των επιχειρήσεων με το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων, προκειμένου να διευκολυνθούν στην αναζήτηση νέων συνεργατών. 

Η "Ημέρα Καριέρας 2023" είναι για κάθε επιχείρηση μια σημαντική ευκαιρία για: 

o Να γνωρίσει τελειόφοιτους και μεταπτυχιακούς φοιτητές, αποφοίτους, όπως και 

υποψήφιους διδάκτορες και κατόχους διδακτορικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

και να διερευνήσει δυνατότητες συνεργασίας μαζί τους. 

o Να πραγματοποιήσει προσωπικές συνεντεύξεις με τους υποψήφιους που θα 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον. 

o Να επιδείξει υψηλό πνεύμα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, συμβάλλοντας στο να 

έχουν οι φοιτητές και απόφοιτοι τις πρώτες τους εμπειρίες δικτύωσης και 

διαχείρισης της σταδιοδρομίας τους. 

o Να ενισχύσει την εικόνα της και να προβάλλει τις δραστηριότητές, τα προϊόντα και 

τις υπηρεσίες της στους αποφοίτους και τους φοιτητές, που αποτελούν ένα 

δυναμικό κομμάτι της τοπικής κοινωνίας, αλλά και στο ευρύτερο κοινό. 

o Να διερευνήσει ευκαιρίες και πεδία συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 
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Πληροφορίες συμμετοχής: https://careerdays.dasta.uoi.gr/  

 

Σημαντική Ημερομηνία:  

Εγγραφή επιχειρήσεων: εταιρική αίτηση συμμετοχής έως 21/4/2023 στη φόρμα που θα 

βρείτε στο link: https://forms.gle/iqnFbYfBTjvd8eYw9   

Η συμμετοχή των επιχειρήσεων/φορέων στην «Ημέρα Καριέρας 2023» του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων είναι χωρίς κόστος συμμετοχής.   

Για περισσότερες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Δομή 
Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στα τηλέφωνα 26510 
07278, 2651009046 ή 2651008454 και στο e-mail: dasta@uoi.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H “Ημέρa Καριέρας 2023” υλοποιούνται στο πλαίσιο του έργου “Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων” 

χρηματοδοτούμενο από το Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020. 
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